



Αριθμ. Πρωτ.: 233

Εν Ν. Ιωνία, τῆ 18/3/2015

Εγκόκλιον Σημείωμα

Πρός
τόν Εὐλαβέστατον Τερόν Κλήρον
τῆς Ἀγιωτάτης Μητροπόλεως ἡμῶν.

Ἀποστέλλομεν συνημμένως ἐνημερωτικόν σημεῖωμα τῆς Ἑλληνικῆς Ἀντικαρκινικῆς Ἑταιρείας, παραρτήματος Νέας Ἰωνίας Ἀττικῆς περί προγραμματισμοῦ δράσεων πρόληψης καί προληπτικῶν διαγνωστικῶν ἐξετάσεων μηνῶν Μαρτίου - Ἀπριλίου καί παρακαλοῦμεν διά τήν ἐνημέρωσιν τῶν εὐσεβῶν χριστιανῶν.

Ὁ Μητροπολίτης
Καί Ἐντολῆ Αὐτοῦ
Ὁ Πρωτοσύγκελλος



Ἀρχ. Ἐπιφάνιος Ἀρβανίτης

Ἀρχιμανδρίτης Ἐπιφάνιος Ἀρβανίτης



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΝΤΙΚΑΡΚΙΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

ΜΕΛΟΣ ΤΗΣ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΕΝΩΣΕΩΣ ΚΑΤΑ ΤΟΥ ΚΑΡΚΙΝΟΥ
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ ΔΡΑΣΕΩΝ ΠΡΟΛΗΨΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΛΗΠΤΙΚΩΝ ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΩΝ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ ΜΗΝΩΝ ΜΑΡΤΙΟΥ - ΑΠΡΙΛΙΟΥ

ΜΗΝΑΣ ΜΑΡΤΙΟΣ

ΚΥΚΛΟΣ ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΩΝ ΣΥΖΗΤΗΣΕΩΝ ΠΡΟΛΗΨΗΣ ΚΑΤΑ ΤΟΥ ΚΑΡΚΙΝΟΥ



Το Παράρτημα Νέας Ιωνίας Αττικής της Ε.Α.Ε στα πλαίσια της ενημέρωσης για τις απαραίτητες προληπτικές εξετάσεις που πρέπει να γίνονται για την έγκαιρη διάγνωση διαφόρων μορφών καρκίνου προγραμματίσει ένα κύκλο ενημερωτικών συμβουλευτικών συζητήσεων γύρω από τα βασικά θέματα που πρέπει να γνωρίζουμε για να θωρακίσουμε την υγεία μας απέναντι στην νόσο.

Η ενημέρωση θα γίνεται από τον επιστημονικό συνεργάτη μας κ. Μιχάλη Κουκουλάρη γενικό γιατρό που προσφέρεται εθελοντικά για τον σκοπό αυτό και θα ακολουθεί διάλογος με τους συμμετέχοντες για διευκρινίσεις επί του θέματος. Η ενημέρωση στοχεύει στην μετάδοση της γνώσης για την πρόληψη σε μη ειδικούς απλούς πολίτες

Α) Με αφορμή την παγκόσμια ημέρα γιορτής της γυναίκας τον μήνα Μάρτιο εγκαινιάζουμε τον κύκλο ενημέρωσης με το θέμα <Η ΠΡΟΦΥΛΑΞΗ ΑΠΟ ΤΟΝ ΙΟ ΤΟΥ ΗΡΝ ΚΑΙ Η ΠΡΟΛΗΨΗ ΤΟΥ ΚΑΡΚΙΝΟΥ ΤΟΥ ΤΡΑΧΗΛΟΥ ΤΗΣ ΜΗΤΡΑΣ>. Η ενημέρωση - συζήτηση θα διεξαχθεί στο γραφείο της Ε.Α.Ε του Παραρτήματος της Νέας Ιωνίας Αττικής οδός Αγνώστων Ηρώων 118 την ΔΕΥΤΕΡΑ 16 ΜΑΡΤΙΟΥ και ΔΕΥΤΕΡΑ 30 ΜΑΡΤΙΟΥ και ώρα 18.30-20.00. Η ομάδα των συμμετεχόντων κάθε φορά θα είναι έως 20 άτομα η ενημέρωση παρέχεται δωρεάν και θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας.

Παρακαλούνται οι ενδιαφερόμενες να δηλώσουν συμμετοχή στο τηλέφωνο 2130337798.
Θα προτιμηθούν στην Α ομάδα οι γυναίκες ηλικίας από 20-45 ετών, στην Β ομάδα ηλικίας 45-65 ετών.

Β) Στα πλαίσια της έγκαιρης διάγνωσης για τον ΚΑΡΚΙΝΟ ΤΟΥ ΔΕΡΜΑΤΟΣ (ΜΕΛΑΝΩΜΑ) εγκαινιάζουμε δωρεάν εξετάσεις με δερματοσκόπιο που θα πραγματοποιούνται στο Παράρτημα της Ε.Α.Ε ΤΡΙΤΗ και ώρα 10.00-12.00 από την εθελοντικά προσφερόμενη ιατρό δερματολόγο κ. Αικατερίνη Γεωργαπούλου. Έναρξη ημερομηνίας εξετάσεων ΤΡΙΤΗ 17 ΜΑΡΤΙΟΥ. Τα ραντεβού θα επαναλαμβάνονται κάθε Τρίτη μετά από 15 ημέρες δηλαδή επόμενα ραντεβού ΤΡΙΤΗ 31 ΜΑΡΤΙΟΥ κλπ. Ανώτερος αριθμός εξεταζομένων έως 20 άτομα. Θα τηρηθεί αυστηρά σειρά προτεραιότητας.

Γ) Στηρίζουμε με ψυχοκοινωνική υποστήριξη τους ογκολογικούς ασθενείς.
Από 18 ΜΑΡΤΙΟΥ κάθε ΤΕΤΑΡΤΗ και ώρα 12.00 -14.00 η κ. Καραματσούκη Μαριλένα πτυχιούχος της ψυχολογίας του Πανεπιστημίου Αθηνών με Master of Arts Κλινικής ψυχολογίας θα παρέχει εθελοντικά τις υπηρεσίες της σε ογκολογικούς ασθενείς και στο οικογενειακό τους περιβάλλον κατόπιν προγραμματισμένου ραντεβού.

ΜΗΝΑΣ ΑΠΡΙΛΙΟΣ

Δ) Πρόγραμμα TEST PAP για ανασφάλιστες άπορες και οικονομικά ασθενείς γυναίκες του Δήμου Νέας Ιωνίας. Απαιτούμενα δικαιολογητικά α) Υπεύθυνη δήλωση άνεργου ή ανασφάλιστου β) φωτοτυπία εκκαθαριστικού σημειώματος (ατομικό επίσηο εισόδημα μέχρι 6.000 ευρώ και οικογενειακό μέχρι 12.000 ευρώ) γ) φωτοτυπία ταυτότητας.

Το TEST-PAP θα πραγματοποιείται στο Παράρτημα της Ε.Α.Ε από τον εθελοντικά προσφερόμενο ιατρό γυναικολόγο κ. Ανόγγυρο Εξαρχάκο ΤΕΤΑΡΤΗ και ώρα 9.00 -11.00. Έναρξη ημερομηνίας TEST PAP ΤΕΤΑΡΤΗ 1 ΑΠΡΙΛΙΟΥ. Τα ραντεβού θα επαναλαμβάνονται κάθε ΤΕΤΑΡΤΗ μετά από 15 ημέρες, δηλαδή τα επόμενα ραντεβού ΤΕΤΑΡΤΗ 15 ΑΠΡΙΛΙΟΥ κλπ. με ανώτερο αριθμό TEST PAP 10 κάθε φορά. Θα τηρηθεί αυστηρά σειρά προτεραιότητας.

Ε) ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΗΜΕΡΙΔΑΣ

Θέμα και αναλυτικό πρόγραμμα ημερίδας καθώς και ημερομηνία εκδήλωσης θα ανακοινωθούν μέχρι τέλος Μαρτίου.

Επίσης θα συνεχιστεί η δράση εξετάσεων του καρκίνου του δέρματος κάθε δεύτερη Τρίτη και ενημερωτικοί κύκλοι συζητήσεων κάθε δεύτερη Δευτέρα με θέματα που αφορούν την πρόληψη και την έγκαιρη διάγνωση του καρκίνου. Συνεχίζουμε την συλλογή φαρμάκων και υγειονομικού υλικού για τις ανάγκες κοινωνικών δομών κάθε ημέρα. Ώρες λειτουργίας γραφείου καθημερινά Δευτέρα - Παρασκευή 10.00 -14.00

Το ανωτέρω πρόγραμμα παρέχεται ΔΩΡΕΑΝ και απευθύνεται κατά προτεραιότητα στους κατοίκους της Νέας Ιωνίας και της ευρύτερης περιοχής εφόσον υπάρχουν διαθέσιμα ραντεβού ή δεν καλύπτεται ο ανώτερος αριθμός συμμετεχόντων. Περισσότερες πληροφορίες στο τηλέφωνο 2130337798 από τις 11.00 έως τις 14.00.

Για το Δ.Σ του Παραρτήματος
Νέας Ιωνίας Αττικής της Ε.Α.Ε
Η πρόεδρος
Ελισάβετ Γεωργιάδου